
 

                          

ちょっとした工夫の積み重ねを 

校長 新井 篤志 

 

 １０連休を前に、初夏を思わせるような暖かさの陽気になってきました。子どもたちも学校生活

のリズムが整ってきて、落ち着いて学習に取り組む姿が見られています。連休明けはいよいよ令和

が始まります。一人一人が立てた目標の実現に向けて積極的にいろいろなことに挑戦してほしいです。 

 始業式に子どもたちに話した内容に「何か一つ工夫してみよう」がありました。先生方も同じように

取り組んでいます。昨年度の卒業式は卒業生全員が舞台の前に並び、保護者や地域の方々に顔を見せな

がら歌や別れの言葉を発表する場づくりをしました。入学式では２年生がお祝いの歌や言葉を披露する

と同時に、６年生が１年生の入退場をエスコートし、いっしょに入学式に参加しました。６年生が立派

な晴れ姿を見てもらったり、頼りにされていることを実感できたりすることを期待しました。今まで取

り組んでいたことでも、やり方や場づくりを少し工夫することであらたな教育活動が生まれると感じま

した。これからも丸山台小学校で取り組んできた教育活動に工夫を加えながら、新たな活動にしていき

たいと思います。同時に、子どもたちにも日々取り組んでいることに何か一つ工夫することで楽しさが

増したり達成感が得られたりする経験を味わえるように支援していきたいです。 

 今年度、横浜教育ビジョン２０３０を受けて、丸山台小学校の学校教育目標も教職員で見直しをしま

した。今までの良さを生かしながら、未来を創造していく力を子どもたちに育てたいと考えました。こ

の学校教育目標をいつも意識して子どもたちに関わっていきたいと思います。 

 

新しい丸山台小学校の学校教育目標 

「自分が輝く、みんなも輝く」 

〇自分から進んで学び、経験や知識を活かしていく力を育てます。（知） 

〇自分を大切にし、人に優しくできる心を育てます。（徳） 

〇自らの健康を見つめ、体力を高め、たくましく生きようとする態度を育てま

す。（体） 

〇丸山台のまちを愛し、よりよい地域や社会に向けて自分の役割を果たそう

とする態度を育てます。（公） 

〇広い視野をもち、未来に向けてともに生きていく力を育てます。（開） 

 

 

 

 

 

丸小だより 平成３１年４月 26日（金）No.２ 

横浜市立丸山台小学校長 新井 篤志 
～ 実践目標 自分が輝く、みんなも輝く ～ 

☆職員紹介 

国際理解（IUI） 

   イシオカ パスカル 

・主に、木曜日に活動します。 

 

 

 

 

５月５日から 30日間ぐらい、丸山台保

育園の外壁・屋上防水工事が行われます。

ご承知おきください。 

 

 

 

 


